
2019-2020
EXAMENS DE1 Danse - contemporain

Présentés UV validée Taux de réussite

Anatomie Physiologie 11 11 100%
Formation Musicale 10 10 100%
Histoire de la Danse 10 10 100%
Taux de réussite global examens de 1re année

EXAMENS DE1 Danse - jazz
Présentés UV validée Taux de réussite

Anatomie Physiologie 13 13 100%
Formation Musicale 13 13 100%
Histoire de la Danse 13 13 100%
Taux de réussite global examens de 1re année

EXAMENS DE1 Danse - candidats libres
Présentés UV validée Taux de réussite

Anatomie Physiologie
Formation Musicale
Histoire de la Danse 1 1 100%
Taux de réussite global examens de 1re année

EXAMENS DE2 Danse - contemporain
Présentés UV validée Taux de réussite

Pédagogie en danse contemporaine 7 7 100%
EXAMENS DE2 Danse - jazz

Présentés UV validée Taux de réussite

Pédagogie en danse jazz 16 15 94%

2020-2021
EXAMENS DE1 Danse - contemporain

Présentés UV validée Taux de réussite

Anatomie Physiologie 13 12 92%
Formation Musicale 13 12 92%
Histoire de la Danse 13 12 92%
Taux de réussite global examens de 1re année

EXAMENS DE1 Danse - jazz
Présentés UV validée Taux de réussite

Anatomie Physiologie 15 14 93%
Formation Musicale 15 14 93%
Histoire de la Danse 15 14 93%
Taux de réussite global examens de 1re année

EXAMENS DE1 Danse - candidats libres
Présentés UV validée Taux de réussite

Anatomie Physiologie 2 1 50%
Formation Musicale
Histoire de la Danse 3 3 100%
Taux de réussite global examens de 1re année

EXAMENS DE2 Danse - contemporain
Présentés UV validée Taux de réussite

Pédagogie en danse contemporaine 13 11 85%
EXAMENS DE2 Danse - jazz

Présentés UV validée Taux de réussite

Pédagogie en danse jazz 13 13 100%

2021-2022
EXAMENS DE1 Danse - contemporain

Présentés UV validée Taux de réussite

Statistiques examens de sortie Le Pont Supérieur Diplôme d'État de professeur de Danse
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100%



Anatomie Physiologie 5 5 100%
Formation Musicale 5 5 100%
Histoire de la Danse 5 5 100%
Taux de réussite global examens de 1re année

EXAMENS DE1 Danse - jazz
Présentés UV validée Taux de réussite

Anatomie Physiologie 12 9 75%
Formation Musicale 13 12 92%
Histoire de la Danse 12 9 75%
Taux de réussite global examens de 1re année

EXAMENS DE1 Danse - candidats libres
Présentés UV validée Taux de réussite

Anatomie Physiologie 3 1 33%
Formation Musicale 2 2 100%
Histoire de la Danse 6 4 67%
Taux de réussite global examens de 1re année

EXAMENS DE2 Danse - contemporain
Présentés UV validée Taux de réussite

Pédagogie en danse contemporaine 11 10 91%
EXAMENS DE2 Danse - jazz

Présentés UV validée Taux de réussite

Pédagogie en danse jazz 11 11 100%
EXAMENS DE2 Danse - candidats libres

Présentés UV validée Taux de réussite

Pédagogie en danse contemporaine 2 0 0%
Pédagogie en danse jazz 2 2 100%

2022-2023
EXAMENS DE1 Danse - contemporain

Présentés UV validée Taux de réussite

Anatomie Physiologie 7 7 100%
Formation Musicale 6 6 100%
Histoire de la Danse 5 5 100%
Taux de réussite global examens de 1re année

EXAMENS DE1 Danse - jazz
Présentés UV validée Taux de réussite

Anatomie Physiologie 9 9 100%
Formation Musicale 12 12 100%
Histoire de la Danse 9 9 100%
Taux de réussite global examens de 1re année

EXAMENS DE1 Danse - candidats libres
Présentés UV validée Taux de réussite

Anatomie Physiologie 5 3 60%
Formation Musicale 3 2 67%
Histoire de la Danse 7 4 57%
Taux de réussite global examens de 1re année

EXAMENS DE2 Danse - contemporain
Présentés UV validée Taux de réussite

Pédagogie en danse contemporaine 12 10 83%
EXAMENS DE2 Danse - jazz

Présentés UV validée Taux de réussite

Pédagogie en danse jazz 12 11 92%
EXAMENS DE2 Danse - candidats libres

Présentés UV validée Taux de réussite

Pédagogie en danse contemporaine 1 0 0%
Pédagogie en danse jazz 2 1 50%

100%

81%

67%

Il est à noter qu’il n’y a pas de validation partielle de l’UV de Pédagogie, il est cependant nécessaire 
d’avoir ses 3 UV théoriques (le livret de formation faisant foi) pour pouvoir se présenter à celle-ci.

100%

100%

61%



2019-2020
Questionnaires envoyés Questionnaires retournés Taux de réponse au questionnaire Taux de satisfaction globale* (Très bien ou bien)

DE1 24 20 83% 90%
DE2 23 11 46% 82%

2020-2021
Questionnaires envoyés Questionnaires retournés Taux de réponse au questionnaire Taux de satisfaction globale** (note ≥ 7 sur 10)

DE1 28 24 86% 79%
DE2 26 25 96% 100%

2021-2022
Questionnaires envoyés Questionnaires retournés Taux de réponse au questionnaire Taux de satisfaction globale** (note ≥ 7 sur 10)

DE1 19 17 89% 100%
DE2 23 16 70% 94%

2022-2023
Questionnaires envoyés Questionnaires retournés Taux de réponse au questionnaire Taux de satisfaction globale** (note ≥ 7 sur 10)

DE1 20 16 80% 100%
DE2 24 9 38% 89%

* Globalement, comment évaluez-vous les enseignements que vous avez suivi ? (Très bien, bien, insuffisant, très insuffisant)

Taux de satisfaction globale de la formation - DE

** "A l'issue de cette formation, quel est votre degré de satisfaction globale, de 0 à 10 ? (0 étant pas du tout satisfait et 10 extremement satisfait)"    



2019-2020
Promotion Abandon Taux d'abandon non poursuite en DE2 Taux de non poursuite en DE2

DE1 24 0 0% 2 8%
DE2 23 0 0%

2020-2021
Promotion Abandon Taux d'abandon non poursuite en DE2 Taux de non poursuite en DE2

DE1 28 0 0% 2 7%
DE2 27 1 4%

2021-2022
Promotion Abandon Taux d'abandon non poursuite en DE2 Taux de non poursuite en DE2

DE1 19 0 0% 2 11%
DE2 23 1 4%

2022-2023
Promotion Abandon Taux d'abandon non poursuite en DE2 Taux de non poursuite en DE2

DE1 20 0 0% 2 10%
DE2 24 0 0%

La non poursuite en DE2 est justifiée par un désir de prendre une année de césure entre les deux années de formation

Taux d'abandon de la formation - DE



Promotion 2016-2018
Questionnaires envoyés Questionnaires retournés Taux de réponse au questionnaire Obtention d'un 1er emploi en lien avec le diplôme en moins d'un an

Diplômés DE 2018 29 24 83% 79%

Promotion 2017-2019
Questionnaires envoyés Questionnaires retournés Taux de réponse au questionnaire Obtention d'un 1er emploi en lien avec le diplôme en moins d'un an

Diplômés DE 2019 23 18 78% 77%

Promotion 2018-2020
Questionnaires envoyés Questionnaires retournés Taux de réponse au questionnaire Obtention d'un 1er emploi en lien avec le diplôme en moins d'un an

Diplômés DE 2020 23 23 100% 76%

* Enquête post-diplôme effectuée tous les trois ans

Taux insertion professionnelle - DE (enquête diplômés)
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